Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte,
wie Sie der Presse und dem angefügten Schreiben unseres Kultusministers entnehmen können, gibt es neue Bestimmungen zu den Testungen in Schulen.
Ab dem 12. 04. – also gleich nach den Osterferien - sollen nur die Kinder am Präsenzunterricht teilnehmen, die sich zweimal wöchentlich zu Hause getestet haben bzw. von Ihnen getestet wurden.
Die Bestätigung eines negativen Testergebnisses durch die Eltern muss vor dem Betreten der Schule in den dafür vorgesehenen Ablagekasten der jeweiligen Klasse gelegt werden. Sollte keine Bestätigung vorliegen, kann sich Ihr Kind im absoluten Ausnahmefall – allerhöchstens zweimal monatlich-  an einer dafür vorgesehenen Teststation (im Freien) selber testen. Es muss sich dann am Morgen bei der aufsichtsführenden Kollegin melden.
Für alle Schüler der Grundschule Brietlingen sind Montag und Mittwoch die beiden Testtage! Bitte melden Sie positive Testergebnisse sofort an die Schule unter 04133-3708 und sprechen Sie ggf. auf den Anrufbeantworter, wir melden uns schnellstmöglich zurück. Sie erhalten dann umgehend von der Schule einen Berechtigungsschein für einen PCR-Test.
Sollten Sie mit dieser Regelung nicht einverstanden sein und keine Testung vornehmen, können Sie Ihr Kind vom Präsenzunterricht abmelden. Ihr Kind erhält dann wie gewohnt die Homeschooling-Aufgaben über die Klassenlehrerin. Eine Teilnahme an Klassenarbeiten muss trotzdem nach Absprache und unter besonderen Bedingungen erfolgen.
Da viele Kinder ihre Selbsttest-Kits noch nicht erhalten haben, bieten wir folgende Abholzeiten an:
Freitag, 09. 04 2021 – 10 bis 13 Uhr (bitte am Sekretariats-Fenster abholen)
Montag, 12. 04. 2021 – 10 bis 13 Uhr (bitte am Sekretariats-Fenster abholen) Kinder der Mo-Mi-Gruppe sind für diesen Tag vom Unterricht befreit und erhalten Aufgaben von der Klassenlehrerin.
Im Anhang finden Sie:
1.       Eltern-Informationsbrief von unserem Kultusminister
2.       Selbsttests zu Hause – Informationen für Eltern
3.       Der Antrag auf Befreiung vom Präsenzunterricht
4.       Die Bescheinigung über einen negativen Corona-Test  am Morgen
(Dieser ist unbedingt ab dem 12. 04. ausgefüllt Ihrem Kind am Präsenztag mitzugeben)
Wir hoffen, Sie konnten sich in den Ostertagen im Kreise der Familie gut erholen und freuen uns auf den Start in das letzte Quartal dieses Schuljahres 2020/21.
Viele Grüße
A.      Best-Müller
Schulleiterin Grundschule Brietlingen
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